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                           Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 2. - 9. júna 2020 neboli v Zbierke 
zákonov SR publikované daňové predpisy. 

NR SR 

Návrh novely zákona č. 461/2003 Z. z. 
o sociálnom poistení a doplnení zákona č. 
311/2001 Z. z. Zákonník práce – nárok na 
pandemické ošetrovné rodičom, ktorí naďalej, po 
otvorení škôl, budú poskytovať dieťaťu 
starostlivosť z dôvodu neumiestnenia dieťaťa do 
školy z objektívnych kapacitných alebo 
subjektívnych dôvodov. 

Návrh novely zákona č. 67/2020 Z. z. o niektorých 
mimoriadnych opatreniach vo finančnej oblasti 
v súvislosti s COVID-19 – úprava oblasti odkladu 
splácania úveru a rozšírenie finančných opatrení 
o ďalšie opatrenie v oblasti úhrady odvodov 
z hazardných hier. Účinnosť: vyhlásením. 

Medzirezortné pripomienkové konanie 

Návrh novely zákona č. 35/2019 Z. z. o finančnej 
správe – pôsobnosť orgánov, resp. oprávnenia 
ozbrojených príslušníkov FS, precizovanie zákl. 
aspektov fungovania FS a úprava súvisiacich 
právnych predpisov. Pripomienkovanie 
predbežnej informácie do 15. júna 2020. 

Finálne predbežné stanovisko k návrhu Smernice 
Rady, ktorou sa mení smernica 2011/16/EÚ 
o administratívnej spolupráci v oblasti daní 
s cieľom riešiť naliehavú potrebu odkladu určitých 
lehôt na podávanie a výmenu informácií v oblasti 
daní v dôsledku pandémie COVID-19. 
Vyhodnotenie medzirezortného prip. konania. 

Návrh novely vyhlášky MF SR č. 255/2014 Z. z. 
o označovaní balení kontrolných známok 
určených na označovanie spotrebiteľského 
balenia tabakových výrobkov a o označovaní 
a zverejňovaní údajov o týchto kontrolných 
známkach – úprava v nadväznosti na 
pripravovanú novelu zákona č. 106/2004 Z. z. 
o spotrebnej dani z tabakových výrobkov. 
Pripomienkovanie do 10. júna 2020. 

Návrh novely vyhlášky MF SR č. 254/2014 Z. z., 
ktorou sa ustanovujú náležitosti, vyhotovenie 
a cena kontrolnej známky určenej na označovanie 
spotreb. balenia tabakových výrobkov – úprava 
v nadväznosti na pripravovanú novelu zákona č. 
106/2004 Z. z. o spotrebnej dani z tabakových 
výrobkov. Pripomienkovanie do 10. júna 2020. 

Návrh vyhlášky MF SR, ktorou sa ustanovujú 
normy strát minerálneho oleja pri jeho preprave, 
skladovaní a manipulácii – stanovenie normy strát 
minerálneho oleja v pozastavení dane. 
Pripomienkovanie do 10. júna 2020. 

Vznesené pripomienky v rámci medzirezortného 
pripomienkového konania k návrhu novely zákona 
č. 297/2008 Z. z. o ochrane pred legalizáciou 
príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred 
financovaním terorizmu (zákon proti praniu 
špinavých peňazí) – transpozícia V. AML 
Smernice.  

Návrh opatrenia MPSVR o úprave súm životného 
minima - zvýšenie súm životného minima od 1. 
júla 2020. 

Návrh na určenie gestorských ústredných 
orgánov št. správy a niektorých orgánov verejnej 
moci zodpovedných za prebratie a aplikáciu 
smerníc – rozdelenie zodpovednosti za prebratie 
smerníc do vnútroštátneho právneho poriadku SR 
a prehľad o najnovšie prijatých smerniciach 
publikovaných v Úradnom vestníku EÚ 
v predchádzajúcom polroku. 

                          MF SR, FR SR 

FR SR  

Informácia k podaniu a vyplneniu elektronického 
dovozného colného vyhlásenia od 01.06.2020 

Metodický pokyn k uplatňovaniu daňového 
bonusu podľa § 33 zákona č. 595/2003 Z. z. o 
dani z príjmov  

Na neplatení preddavkov ušetrili klienti už 13 
mil. eur 

Finančná správa ponúka firmám v čase 
koronakrízy bezplatné školenia 

MF SR  

Minister Eduard Heger v Česku rokoval aj o 
téme boja proti daňovým únikom 

                           Spravodajstvo EÚ 

Eur – lex:  

Rozsudok SD (šiesta komora) zo 4. júna 2020 – 
Vec C-430/19 – SC C.F. SRL v. A.J.F.P.M. a 
D.G.R.F.P.C. – Návrh na začatie prejudiciálneho 
konania – Uplatnenie práva na odpočítanie dane 
z pridanej hodnoty (DPH) – Vnútroštátna prax 
podmieňujúca uplatnenie práva na odpočítane 
dane držbou iných dokladov, ako je daňová 
faktúra 

CFE news: 

CFE Tax Top 5 - Brusel, 02. jún 2020 

- EK predložila 27. mája návrh balíka opatrení 
na obnovu, ktorý má „opraviť a pripraviť“ EÚ po 
dopade koronavírusovej krízy na hospodárstvo. 
Spolu s návrhmi bol uverejnený aj aktualizovaný 
pracovný program. Ďalšie podrobnosti sú k 
dispozícii tu. 

- EK začala konzultácie týkajúce sa svojho 
balíka právnych predpisov v oblasti digitálnych 
služieb, ktorý sa má zverejniť do konca roku 
2020. Konzultácia bude prebiehať do 8. 
septembra 2020. Podklady môžete predložiť tu. 

- OECD uverejnila správu o tom, ako môžu 
daňové správy profitovať z plánovania výrazne 
skorého obnovenia podnikania počas obdobia 
zotavovania sa z krízy spôsobenej 
koronavírusom. Ďalej zverejnili správu, v ktorej 
zdôraznili významné bezpečnostné riziká a 
podvody ktoré prináša kríza. 

- EK uverejnila hodnotenie počiatočného vplyvu 
a začala konzultáciu o navrhovanom nástroji 
protimonopolnej hospodárskej súťaže, ktorý by 
umožnil zásah proti štrukturálnym problémom 
hospodárskej súťaže na trhoch. Príspevok k 
úvodnému hodnoteniu vplyvu je možné predložiť 
do 30. júna tu. 

- EK začala konzultácie o systéme DPH pre 
cestovné agentúry a cestovné kancelárie, ktorá 
bola zavedená s cieľom zjednodušiť 
uplatňovanie pravidiel EÚ v oblasti DPH. 
Konzultácie sú dostupné na webovej stránke 
Have Your Say. Vyjadrenie je možné poskytnúť 
do 14. septembra. 

                         SP informuje 

Zamestnávatelia musia odovzdávať výkazy za 
zamestnancov aj v čase koronakrízy 

SP upozorňuje SZČO a zamestnávateľov na 
možnosť odkladu platenia poistného za máj 
2020 

 

                          Z diania v komore 

Metodicko-legislatívne komisie 

Program zasadnutia MLK pre daň z príjmov FO 
11. júna 2020 o 9.00 hod. 

Program zasadnutia MLK pre daň z príjmov PO 
16. júna 2020 o 16.00 hod. 

Program zasadnutia MLK pre DPH, spotrebné 
dane a clo 17. júna 2020 o 14.00 hod. 

Zápis zo zasadnutia MLK pre DPH, spotrebné 
dane a clo z 13. mája 2020 

 

                                        Vzdelávanie     

OZNAM: Všetky plánované vzdelávacie 
podujatia  SKDP a ADP sa budú konať do 
odvolania výhradne formou on-line účasti. 

18. júna 2020 Účtovníctvo v roku 2020 
ovplyvnené COVID 19 a aktuálne vplyvy na 
účtovnú závierku 2019.  V súčasnosti 
hmotnoprávne predpisy sa snažia riešiť dopady 
koronavírusu, poskytuje sa štátna pomoc. 
Poznanie týchto skutočností, zabezpečenie 
preukázateľnosti,  a tiež  ich zaúčtovanie 
v účtovníctve patria medzi aktuálne témy  
účtovníkov,  daňových poradcov, audítorov. 
Dopĺňame informácie vplyvu koronavírusu na 
účtovnú závierku za rok 2019 a účtovnú závierku 
hospodárskeho roka končiaceho v priebehu roka 
2020. Lektorka: Ing. Mária Horváthová /MF SR/ 
 
26. júna 2020 Štátna pomoc, kontrola 
a súvisiace trestné činy. Ak ste žiadali o štátnu 
pomoc, určite Vám neunikli upozornenia na 
možné právne dôsledky neoprávnene poskytnutej 
štátnej pomoci. V náročnom období ste možno 
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nemali priestor detailne sa oboznámiť so všetkými 
aspektami, ktoré sa s neoprávnenou pomocou 
spájajú. Predmetom seminára je poskytnúť 
základný prehľad najmä o podmienkach 
spáchania trestných činov súvisiacich 
s neoprávnenou štátnou pomoc, prehľad 
dostupnej judikatúry, ako aj následných právnych 
postihov žiadateľov. Taktiež načrtneme proces 
kontroly, ktorú možno očakávať.  
Lektorka: Mgr. Zuzana Moravčíková Kolenová 
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